

1 **HB 1456** - H COMM AMDS **ADOPTED 3-13-93**

2 By Committee on Commerce & Labor

3 On page 2, line 27, after "treatment" strike "~~((and/))~~ or" and  
4 insert "and (~~/or~~)"

5 On page 2, line 28, after "~~which~~)" insert "or only the  
6 payment of temporary disability compensation under RCW 51.32.090"

7 On page 2, line 38, after "1986," strike "and before July 1,  
8 1990," and insert "~~((and before July 1, 1990,))~~"

**EFFECT:** Makes the following technical corrections: (1) clarifies that the claims to be closed by self-insurers may include claims with time-loss payments or with both time-loss payments and medical benefits; and (2) deletes a second reference to the July 1, 1990 sunset date.